BOITE DE VITESSES-DIFFERENTIEL

CARACTERISTIQUES

- Boites de vitesses mécaniques & cing rapports.

ra

ra

ra

GENERALITES

— Types:
- traction AV ol12
- Quattro . OlA
—~ Capacité (1) :
- BV o0Ol2 e 2,28
- BVOlA 2,75
— Qualité huile (huile synthétique) ... SAE 75 W 90
RAPPORTS DE TRANSMISSION
e BV 012
— Lettre-repéres CT] CTE CPU CTD CPC
— Appariemment 2,81~ 128kW 181-110kW 1.81-92 kW 1,61-T4 kW 1,9 1- 66 KW TDI
— Rapport démultiplication ... | 37110 = 3,700 37:10=3,700 | 37: 9=4,111 41: 9=4,556 35: 9=3,889
— Rapports boite de vitesses :
-1 35:10 = 3,500 35:10 = 3,500 35:10= 3,500 35:10 = 3,500 35:10= 3,500
-2° 35:19=1,842 36:17=2,118 36:17=2,118 36:17=2,118 35:19=1,842
- 3 39:30= 1,300 39:30=1,300 | 40:28=1,429 39:30=1,300 37:32=1,156
- 4° 33:35=0,943 35:34 =1,029 35:34 = 1,029 33:35=0,943 31:37=0,838
- B 30:38=0,7189 31:37=0,838 31:37=0,838 30:38 =0,789 28:41=0,683
- marche AR 3l: 9=3,444 31: 9=3444 31: 9=3,444 31: 9=23444 31: 9=23444
— Tachymetre électronique électronique électronique électronique électronique
e BV 01A
— Lettre-repéres CTK CPU CTF
-~ Appariemment 2,81-128 kW 1,81-92 kW 181-110kW
— Rapport démultiplication ........ 35: 9=23,889 41: 9=4,556 35: 9=3,889
— Rapports boite de vitesses :
- 35:10 = 3,500 35:10 = 3,500 34: 9=3778
- 2° 35:19=1,842 36:17=2,118 37:17=2.176
- 3 39:30=1,300 39:30= 1,300 40:28 = 1,429
- 4° 33:35=0,943 33:35=0,943 35:34 =1,029
- 5° 30:38=0,789 30:38=0,789 31:37=0,838
- marche AR 31: 9=3,444 3l: 9=3,444 3l1: 9=3444
— Tachymeétre électronique électronique électronicque

COUPLES DE SERRAGE (en daN.m)

~ Cylindre récepteur d'embrayage sur boite de vitesses ......... 2,5
— Arbre de pont sur arbre a bride :

- M8

- M10
Bielle de commande de vitesses sur boite de vitesses
— Bielle de poussée sur support
—~ Téle calorifuge d’arbre de pont sur boite de vitesses
Patte d’appui de boite de vitesses sur BV. ... .
Patte d'appui de boite de vitesses avec palier sur carrosserie .. 4,0

ra

MECANIQUE

EQUIPEMENT ELECTRIQUE‘

-

CARROSSERIE

page 61

CooEBEED




BOITE DE VITESSES-DIFFERENTIEL

METHODES DE REPARATION

Dépose-repose
boite de vitesses

DEPOSE

Nota. — Avant de déconnecter la batterie,
demander au client le code de la radio.

— Débrancher la tresse de masse de la bat-
terie.

— Démonter le carénage insonorisant du mo-
teur.

— Dévisser les écrous de bridage de I'échap-
pement.

— Desserrer le collier de l'échappement et le
repousser vers l'arriére.

~ Enlever le tuyau d'échappement avec ca-
talyseur et le ranger de cété.

— Déposer l'arbre de transmission (Quatiro).

— Dévisser et extraire le démarreur.

— Déposer la vis de fixation de la bielle de
commande de vitesses sur la boite de vi-
tesses et extraire l'articulation de la com-
mande de vitesses de l'axe de commande
de vitesses.

— Dévisser la bielle de poussée.

— Déclipser les connecteurs pour transmet-
teur de tachymetre et contacteur de phares
de recul, du cété gauche de la bolte de
vitesses.

— Compléter comme indiqué ci-apres la pla-
que d'ajustage 3282/10 pour boite de vi-
tesses 012/01A et les éléments de fixation
(&) (fig. B.V. 1).

—~ Monter le support boite de vitesses 3282
sur le leve-boite V.A.G. 1383R.

- Poser la plaque d'ajustage 3282710 sur le
support de boite de vitesses 3282.

(Fig. B.V. 2)

Nota. — La plaqué d'ajustage ne peut étre

montée que dans une seule position.

— La fléche (B) de la plaque d'ajustage doit

étre orientée dans le sens de la marche du
véhicule.

— Ajuster les bras du support de boite de vi-

tesses suivant les alésages de la plaque
d’ajustage.

— Visser les éléments de fixation (A) comme

représenté sur la plaque d'ajustage.

— Placer sous le véhicule le léve-boite

V.A.G. 1383A avec le support de boite de
vitesses 3282 et plaque d'ajustage complé-
tée 3282/10 (fig. BV. 2).

— Ajuster le support de boite de vitesses pa-

rallelement a la boite de vitesses (leche B)
(orientée dans le sens du véhicule) et ver-
rouiller le support de sireté (élément de
fixation &) sur la boite de vitesses. Loger
les autres éléments de fixation (&) dans les
alésages correspondants de la boite de vi-
tesses.

— Ajuster la hauteur des boulons des élé-

ments de fixation (&) et verrouiller les élé-
ments de fixation.

Nota. — Si I'on ne dispose pas du support
de boite de vitesses 3282, on peut aussi
déposer et reposer la boite de vitesses
avec le leve-boite V.A.G. 1383A (avec
plaque).

— Déposer la tole calorifuge de la patte d’ap-

pui de la boite de vitesses.

— Déposer la patte d’appui droite de la boite

de vitesses (fig. B.V. 3).

— Déposer la patte d'appui gauche de la

boite de vitesses avec le palier (fleches).

j l’ll

Vo4

(Fig. B.V. 4)

— Débrider l'arbre de pont, & gauche et a
droite.

— Déposer la téle calorifuge pour arbre de
pont.

~ Dévisser les vis d’assemblage moteur/
boite de vitesses.

~ Ecarter la boite de vitesses pour la déga-
ger des manchons d'ajustage et l'abaisser
prudemment d’environ 15 em, jusqu'a ce
que le cylindre récepteur d'embrayage
soit accessible.

— Déposer le cylindre récepteur d'em-
brayage avec le support de conduite, ne
pas ouvrir le systéme de conduites.

Attention. - Aprésla dépose du cylindre ré-
cepteur, ne plus actionner la pédale d’em-
brayage.

— Abaisser complétement la boite de vites-
ses.

Attention. - En abaissant la boite de vites-
ses, veiller a ce qu'elle n'entre pas en con-
tact avec les arbres de pont.

REPOSE

— Pour la repose, procéder dans l'ordre in-
verse.

Nota. - Nettoyer prudemment les cannelu-

res de l'arbre primaire et du moyeu d'em-

brayage (ne pas les roder) et les graisser
en appliquant seulement une trés mince
couche de graisse hautes performances

Olista Longtime 3EP de la firme Opti-

mol.

Lubrifier légérement la surface de butée

pour poussoir sur le levier de débrayage

avec de la pate a base de cuivre CU-7439

Plus de la firme Dow Coring.

— Avant le montage, il faut impérativement
enlever avec un taraud, les résidus du pro-
duit de freinage restés dans les taraudages
pour vis de fixation du cylindre récepteur
d’embrayage sur la boite de vitesses et du
levier de vitesses sur la bielle de com-
mande de vitesses.

— Avant le centrage de la boite de vitesses
sur le moteur, monter le cylindre récepteur
d'embrayage avec support pour conduite
et flexible. Pour cela, le support doit se
trouver dans la rainure du cylindre récep-
teur.

-~ Reposer I'échappement.

(Fig. B.V. 5)

page 62

SEFEEEER

ra

ra

ra

GENERALITES

ra

MECANIQUE

EQUIPEMENT ELECTRIQUE

-

CARROSSERIE




BOITE DE VITESSES-DIFFERENTIEL

COMMANDE DE VITESSES

1 ]
2 T 14

1: Pommeau du levier de vitesses. — 2 : Douille. ~ 3 : Cache insonorisant. ~ 4 : Cadre
de fixation, partie supérieure. — 5: Cadre de fixation, partie inférieure. -
6 : Douille. — 7 : Coupelle. - 7 : Segment d'arrét : ne pas trop l'allonger a la repose. —
9 : Douille entretoise. —~ 10 : Ressort de pression. — 11 : Butée de rotule. Placer le ressort
de pression (12) et la douille (13) dans la butée de rotule et les monter sur le levier
de vitesses de sorte que la douille et le ressort se trouvent a droite, vu dans le sens
de la marche. Reposer la butée de rotule avant de metire le segment d'arrét (19) en
place. — 12 : Ressort de pression. — 13 : Douille : arrondi tourné vers le levier de vites-
ses. — 14 : Levier de vitesses : ne peut étre mis en place dans la calotte sphérique, que
dans une position. — 15: Tube entretoise. — 16: Ecrou (1 daN.m). — 17: Ecrou
(2,5 daN.m). — 18: Cache. — 18: Ecrou (1 daN.m). — 20 : Raccord. — 21: Ecrou
(2,5 daN.m). — 22 : Raccord. — 23 : Segment d'arrét. Toujours le remplacer. Cété arrondi
tourné vers la calotte sphérique. L'extraire avant de déposer la butée de rotule. —
24 : Butée. — 25 : Calotte sphérique. A gauche et a droite, la butée (24) doit étre mise
en place dans la calotte sphérique. La placer de telle sorte que l'arrétoir de marche
AR soit orienté vers la gauche. — 26 : Bielle de poussée AR. — 27 : Vis téte cylindrique
(1 daN.m). — 28 : Vis téte cylindrique (2,5 daN.m). — 29 : Rondelle. — 30 : Logement de
la comnfande de vitesses. — 31 : Ecrou (1 daN.m). — 32 : Boulon. — 33 : Ecrou (1 daN.m) :
autobloquant ; le remplacer systématiquement. — 34 : Fourchette de commande de vi-
tesses. — 35 : Vis téte cylindrique (2,5 daN.m). — 36 : Piéce de calage. — 31 : Bielle de
commande de vitesses. — 38 : Boulon (2 daN.m) : autobloquant ; le remplacer systéma-
tiquement. — 39 : Bielle de poussée AV. Pour éviter des contraintes, il faut fixer la bielle
de poussée et le support de la commande de vitesses avant de serrer la vis (42).
Retenir la vis (42) et serrer 1'écrou (41). — 40 Vis téte cylindrique. —~ 41 : Ecrou
(4 daN.m). — 42 : Vis téte cylindrique. — 43 : Support pour bielle de poussée. — 44 : Jonc
d'arrét. — 45 : Soufflet cache-poussiere : pour le déposer et le reposer, déposer le
catalyseur et 'écran pare-chaleur.

~ Pour éviter des contraintes, retenir la vis
de la bielle de poussée sur la boite de vi-
tesses et serrer I'écrou.

Couples de serrage

— Fixation moteur/boite de vitesses, en cas
de moteur a quatre cylindres (schéma de
bridage de la boite de vitesses) (fig. B.V. 4).

— Couples de serrage (daN.m) :
- M12 x 67 (3 boulons) (1) ...
- M12 x 90 (2 boulons) (2)
- M10 x50 (1 boulon) (3)
- M8x 32 (1 boulon) (4) ...
- M10 x 38 (1 boulon) (8) .
- M12 x 100 (1 boulon) (6)
- M12 x 80 (1 boulon) (Z) .
- M10 x 45 (1 boulon) (8) .

- Manchons d’ajustage destinés au centrage

R).

Fixe en plus le support pour flexible de li-

quide de refroidissement.

— Fixation motewr/boite de vitesses, en cas
de moteur a six cylindres (schéma de bri-
dage de la boite de vitesses) (fig. B.V. 5).

— Couples de serrage (daN.m) :

- M12 x 67 (3 boulons) (1) ...

- M12 x 80 (2 boulons) (2) ... .
- M12 x 110 (1 boulon) (3)
- M10 x 130 (1 boulon) (4)
- M10x 80 (1 boulon) (8) ......
- M10 x 38 (1 boulon) (6) ..
- M8 x 40 (1 boulon) (1) .. . 2,8

— Manchons d'ajustage destmés au centrage
(R) et (B).

AOOP'P&QC’
auoaaannan

*

Commande de vitesses

REGLAGE

— Bofte de vitesses au point mort.

— Déposer le pommeau du levier de vitesses
et le cache.

— Déposer le cache insonorisant.

— Contréler la cote (a) = 37 mum (fig. BV. 6) ;
si nécessaire, la régler comme suit :

— Desserrer légérement la vis (fleche 2) (fig.
BV. 7).

— Ajuster la bielle de poussée a la cote
(a) = 37 mam - fléche = rebord de la car-
rosserie (fig. B.V. 6).

— Serrer la vis (fleche 2) 4 2,5 daN.m.

— Desserrer les écrous (fléche 3) et fleche 4)
(fig. BV. 7).

— Amener le palier de la calofte sphérique a
T'horizontale, dans le sens de la marche.

(Fig. B.V. 6)

page 63

SEFEEEER

ra

ra

ra

GENERALITES

ra

MECANIQUE

EQUIPEMENT ELECTRIQUE

-

CARROSSERIE




BOITE DE VITESSES-DIFFERENTIEL

— Serrer les écrous (fleche 3) a 2,5 daN.m
et (léche 4) 3 1 daN.m.

— Desserrer la vis (fleche 1).

— Positionner le levier de vitesses de telle
sorte qu'il soit légérement incliné vers l'ar-
riére, vu dans le sens transversal par rap-
port au sens de la marche.

~ Positionner le levier de vitesses de telle
sorte que les deux ergots de la butée de
rotule présentent sensiblement le méme
écart (a) (fleche) par rapport & la calotte
sphérique (fig. B.V. 8).

- Serrer la vis (fléeche 1) & 2,5 daN.m, sans
modifier la position du levier de vitesses
(ig. BV. 7).

Fonctionnement

~ Vérifier si toutes les vitesses peuvent étre
passées.

— Vérifier le fonctionnement du verrouillage
de marche AR.

— En partant du couloir de marche AR, il doit
étre possible d’amener le levier de vites-
ses dans le couloir de 3%4° vitesse, sans
qu'il soit nécessaire d'exercer une pres-

sion et d'assister son mouvement, dans le
sens de présélection.

— Poser le cache et le pommeau du levier de
vitesses.

Possibilité d’ajustage

— Desserrer les écrous (fléeches 3 et 4) de la
calotte sphérique (fig. BV. 7).

— Déplacer le levier de vitesses vers la
droite, jusqu'en butée dans la boite de vi-

tesses.

(Fig. B.V.T)

— Repousser la calotte sphérique vers la gau-
che, contre le levier de vitesses.

— Maintenir le levier de vitesses et le palier
du levier de vitesses dans cette position et
serrer les écrous (fleche 3) a 2,5 daN.m
et (fleche 4) a 1 daN.m.

(Fig. B.V. 8)

ra

ra

ra

GENERALITES

ra

MECANIQUE

EQUIPEMENT ELECTRIQUE‘

-

CARROSSERIE

page 64

oDEEED




	CARACTERISTIQUES
	RAPPORTS DE TRANSMISSION

	METHODES DE REPARATION
	DEPOSE REPOSE BOITE DE VITESSES
	DEPOSE
	REPOSE

	COMMANDE DE VITESSES
	REGLAGE



	QUIT: 
	AIDE: 
	RECHERCHE: 
	LOUPE: 
	IMPRESSION: 
	SOMMAIRE: 
	AVANCE: 
	RETOUR: 


